

# Пьесу обсуждают рабочие

Давняя дружба связывает два коллектива — объединения «Светлана» и Театра имени Ленсоветов. Не раз актеры выступали в цехах фирмы, а приборостроители — желанные гости на премьерах театра. Традицией стало и совместное обсуждение новых пьес в рабочем коллективе.

И вот — очередное обсуждение. Ленсоветовцы пришли в объединение «Светлана», чтобы поговорить о новой пьесе, которая должна увидеть свет ramпы ко дню открытия XXV съезда КПСС.

Вместе с главным режиссером народным артистом РСФСР И. Владимировым в гостях у рабочих побывали и будущие исполнители главных ролей.

В. ПЕТРОВ

г. Ленинград

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

9 ДЕК 1975